

«Наша» девушка закрыла швейцарский бордель | Une jeune Ukrainienne a contribué à la fermeture d'un cabaré où les danseuses ont été poussées à se prostituer

Author: Иван Холмский, [Фрибург](#) , 18.05.2010.



Более трети танцовщиц в швейцарских ночных заведениях - из Восточной Европы (© TdG)

Владельцы кабарэ во Фрибурге предстали перед судом за принуждение танцовщиц к проституции.

|
La justice fribourgeoise a inculpé un administrateur de cabaret pour avoir poussé des centaines de danseuses à vendre leur corps. Deux autres personnes sont impliquées.

Une jeune Ukrainienne a contribué à la fermeture d'un cabaré où les danseuses ont été

poussées à se prostituer

Когда Светлана, 21-летняя уроженка Украины, обратилась в сентябре 2005 года в полицию, то не подозревала, какую волну разбирательств этим спровоцирует. Девушка просто хотела вернуть свой паспорт, который находился в руках руководства кабаре «Плаза». По ее словам, она приехала в Швейцарию, чтобы работать танцовщицей-стриптизершей, как уже делала на Кипре. Но, отработав один вечер, она решила разорвать контракт, так как кроме стриптиза от нее требовались и другие услуги.

Сегодня «Плаза», кабаре в центре Фрибурга, закрыто решением административного суда кантона. Расследование показало, что его владельцы требовали от танцовщиц пить с посетителями шампанское (девушка получала премию «с пробки» за каждого клиента, заказавшего шипучий напиток), а также заниматься проституцией. Светлана отказалась, заявив о том, что разрывает контакт, но не могла покинуть кабаре, пока один из клиентов, шокированный этой историей, не выплатил за нее «выкуп» в размере 1000 франков. Вместе они обратились в полицию, а затем к адвокату, который от имени украинки составил иск.

За пять последующих лет правоохранительные органы Фрибурга смогли найти 322 жертвы. Всего же кабаре заключило 799 контрактов с танцовщицами.

На скамье подсудимых предстанут вскоре трое. Это бывший администратор «Плазы» - он обвиняется в эксплуатации людей и вовлечении их в занятия проституцией в период с 2003 до 2006 год, а также превышение служебных полномочий и мошенничество по отношению к танцовщицам, принесшее ему 220 000 франков. Экс-руководительница другого кабаре Фрибурга, которое было закрыто после банкротства, а затем трансформировано в центр красоты и ухода (под этой вывеской скрывался клуб свингеров), также обвиняется в вовлечении в проституцию. И наконец, член административных советов этих двух заведений, обвиняемый в подделке документов.

Расследование пролило свет также и на будни танцовщиц. Девушки, 85% которых были моложе 30 лет, в большинстве своем приезжали в Швейцарию из Восточной Европы по контракту, который делал для них «импресарио». При этом они чаще всего не имели права выбирать место работы и должны были менять ночной клуб каждый месяц.

Главной их работой было раскручивание посетителей на алкогольные напитки. «Мне разрешалось просить у клиентов только шампанское, поэтому и приходилось пить его в огромных количествах», - рассказала одна из танцовщиц. Зарплата стриптизерш 1900 франков в месяц «нетто» шла на выплату аренды и многочисленных штрафов, которые умышленно накладывало на них заведение. В результате у танцовщиц оставался единственный способ заработать - уединиться с клиентом в одной из специальных комнат в ночном клубе. Правда, большая часть опрошенных артисток утверждала, что «другие занимались этим, но не я», - ответ не удивляет судью Ивонну Жандр, которая ведет это дело, потому что официально стриптизершам оказывать сексуальные услуги запрещено.

Работа танцовщиц в Швейцарии уже давно вызывает споры и вопросы. При общей строгой политике по отношению к трудовым мигрантам, получить так называемую

«визу артистки», которую еще называют «виза для стриптиза», проще всего. С ней девушка может работать в течении 8 месяцев в году в различных ночных клубах, с которыми у нее подписан контракт. Не секрет, что большинство стриптизерш также зарабатывает и проституцией. Сейчас семь кантонов, в их числе Вале и Во, отказались от практики выдачи разрешений на работу в качестве стриптизерш девушкам не-европейкам. «С одной стороны, на танцовщиц всегда существует спрос, и Швейцария лишь отвечает на него, выдавая им разрешения на въезд и работу. При этом государство старается защищать этих женщин, хотя бы на бумаге», - поясняет судья Ивонна Жандр, не скрывая, что находит такую позицию более чем лицемерной.

[Фрибург](#)

[проституция](#)

Статьи по теме

[Im Cabaret, au Cabaret, to Cabaret... В Кабапе!](#)

[Девушка, которую «танцуют» слишком долго, платит штраф](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/nasha-devushka-zakryla-shveycarskiy-bor-del>